

美髮美容業商會理事就職

匯聚兩岸三地業界翹楚 政商名人賀彭玉玲任會長

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港美髮美容業商會日前假龍堡國際賓館筵開約40席,隆重舉行第4屆理事會就職典禮,彭玉玲榮任會長。當晚衣香鬢影,政商界嘉賓歡聚一堂,見證該會新一屆理事會成員走馬上任,矢志「凝聚精英,成就輝煌」。

香港美髮美容業商會第4屆理事會匯聚兩岸三地美髮美容界中的翹楚,理事會成員人數達136位,創歷新高。蒞臨主禮嘉賓包括:香港行政會議召集人梁振英;中聯辦九龍工作部部長林武;香港立法會議員葉劉淑儀、方剛、梁美芬、謝偉俊;僱員再培訓局主席伍達倫;資歷架構秘書處總經理彭炳鴻;職業訓練局高級助理執行幹事梁協雄;香港學術及職業資歷評審局總幹事范耀鈞;中華全國工商業聯合會美容化妝品業商會會長馬嫻;香港美髮美容業商會永遠名譽會長鄭明明和創會主席趙振國等。

彭玉玲:加強業界交流發展

新任會長彭玉玲在致辭時指出,香港美髮美容業商會成立6年以來,在商會所有同仁共同努力下,會員人數已逾2千多人,證明該會在行業內的地位不斷提升,而香港美髮美容業規模不斷壯大,美髮美容業已成為香港經濟發展不可忽視的行業之一,對香港社會的繁榮發展也有一定的貢獻。

她承諾,未來首要團結業界,凝聚力量,加強業界交流,加快推動業界的發展,共同創造更好的條件,爭取政府更多支持,使業界的營商環境受惠更多;其



各位主禮者主持啟動儀式。香港文匯報記者彭子文攝

次為發揚商會宗旨,推動終身學習,提高行業的專業水平,還會舉辦多項經貿活動,增進業內和業外的交流合作,進一步協助會員開拓更大市場,發掘更多商機。

梁振英:商會扮演重要角色

梁振英在致辭時表示,香港美髮美容業乃香港各行業中相當重要的行業,為香港700萬市民服務,使香港市民時時可容光煥發,並提供了大量就業機會。他繼續讚揚香港美髮美容業商會歷史雖短,但在行業內扮演著重要的角色,祝願該會會務蒸蒸日上,精益求精。

林武:業界為社會帶來歡樂

林武透露,自己很喜歡美髮美容業,因為該行業總能為人帶來歡樂、美麗和精神。他從該行業聯想到雖然社會中的人和事總有瑕疵,但如果大家以關心和建



林武(右)頒發委任狀予彭玉玲。

香港文匯報記者 彭子文攝

設性的態度看待問題,把傷疤磨平而非揭傷疤,多些信心和支持,社會將更多歡笑聲,也會更加和諧。

香港美髮美容業商會創立於2005年3月9日,以團結香港美髮美容界力量,提升行業專業水平及締造優良營商環境為宗旨,在連任3屆會長趙振國的帶領下,會員人數多達2,200人。



嘉賓出席「昂步棧道2012」活動啟動禮。

「昂步棧道」慈善行接受報名

香港文匯報訊「昂步棧道2012」慈善步行活動啟動禮日前在昂坪市集舉行,慈善步行活動即日起接受報名,活動所獲得的籌募經費將用於非牟利機構香港青年旅舍協會的營運。「昂步棧道2012」以「昂步棧道古今,攜手保育育樹人」為主題,希望市民能夠透過遠足競賽活動接觸大自然和自然遺產,提升市民對環境及文化保育的意識。

慈善步行籌委會主席廖仲賢表示,「昂步棧道」由07年起,以推廣保育和健康為目標,透過青年旅舍的網絡,邀請海外隊伍參加,把「昂步棧道」推廣成為國際活動。

今年的慈善步行將分為「樂行8公里」、「體驗17公里」及「健行23公里」3條不同路線,供不同人士參加。棧道沿途可俯瞰赤鱗角機場,遠眺大嶼山天壇大佛及路經心經簡林。

新設服裝造型賽添趣味

「健行23公里」路線的參加者還將登上海拔900多米的鳳凰山,體驗「一覽群山小」的感覺。為增添活動特色,今年主辦方增設一項名為「懷舊服裝棧道行」的服裝造型大賽,參加者將會以具香港特色的懷舊造型、人物扮演或穿著懷舊服裝出席,讓參加者增添趣味,在輕鬆的氣氛下完成棧道行,所有參加「樂行8公里」的人士均可另外報名參加。

港華濟南賽龍舟 傳承民俗文化

香港文匯報訊(記者 于永傑 濟南報導)首屆「2011港華紫荊杯龍舟邀請賽」日前在濟南市大明湖風景區成功舉辦。包括香港中華煤氣、濟南港華、南京港華、濟華燃氣、馬鞍山港華、濰坊港華、廣州港華、丹陽港華、廣州永東港華、成都分公司等12支龍舟代表隊,另邀請了來自湖南汨羅紅馬的專業龍舟隊參與表演賽。香港中華煤氣內地公用業務總監、港華燃氣執

行董事暨行政總裁黃維義,香港中華煤氣企業人力資源總監鄭羅慧芬,濟南港華董事長王建軍,濟南港華總經理劉啟鴻等共同出席本屆活動,並為龍舟點睛。

隨著裁判員的發令聲一響,緊張激烈的龍舟賽立即開始,點上「龍睛」的各支代表隊在800米賽道上破浪斬浪,健兒們激浪揮槳,岸邊觀眾歡呼加油。經過上下午2個場次的預賽及決賽,最

終濟南港華龍舟隊摘得本屆冠軍,香港中華煤氣龍舟隊及南京港華龍舟隊位列第2和第3名。

黃維義:體現集團團體精神

黃維義表示,龍舟賽是中國傳統運動項目,港華集團舉辦龍舟賽讓內地各公司員工參與其中,不但是對中國民俗文化的傳承,也體現了集團與體育團隊精神的契合。一直以來,港華燃氣集團非常重視員工的身心健康和個人發展,通過推行形式多樣的措施,在幫助員工提高業務技能的同时,增強企業文化創新活力和員工凝聚力。



濟南港華龍舟隊奪得首屆「2011港華紫荊杯龍舟邀請賽」冠軍。港華燃氣提供

責任編輯:王新源

國際新聞

婚姻政策再惹爭議 政府尷尬

澳同性戀財長 女伴大肚

澳洲華裔女財長黃英賢昨日宣布其同性伴侶懷孕的消息,預料二人的孩子將於12月出生。澳洲執政政府多年來禁止同性戀婚姻合法化,快將組成家庭的黃英賢卻無法成為合法「夫婦」,重燃該國反同性戀婚姻政策的爭議,總理吉拉德被轟政策「不一致」。



黃英賢在聲明中稱,其多年同性伴侶阿盧阿什已透過人工受孕懷孕,她充滿喜悅地感謝人工受孕服務機構及其職員,以及捐出精子者,給予二人機會共同撫養孩子。黃英賢稱捐精者是她們認識的人,但協議不會公開對方身份。她表示,這是很私人的事情,今後不會再作任何聲明。

民調:支持同性婚姻合法化

吉拉德對此表示歡迎,並為黃英賢及其伴侶感到高興,但她仍重申反同性戀婚姻的立場。儘管政府及各大政黨反對同性婚姻合法化,但民調顯示,民眾傾向

支持同性有權結婚。

吉拉德稱,將於12月舉行的執政工黨全國會議中,商討這項備受爭議的議題。塔斯馬尼亞上周通過表決支持同性戀婚姻合法化,成為澳洲8州和領地中,第7個通過表決的州份。

黃英賢伴侶懷孕的消息傳出後,同性戀權益倡議者紛紛恭賀黃英賢。同性戀權益組織「澳洲婚姻平等」發言人炮轟,聯邦和州法律雖然認同她們是嬰兒家長,但這只會凸顯當前禁止同性婚姻的法律是如何「不一致」,讓這些孩子無法擁有已婚父母。

澳洲自由黨政府於2004年提出禁止同性戀婚姻,當時工黨召開了同性戀政策辯論會,黃英賢在會上坦承是同性戀者。2007年,她獲前任總理陸克文任命為氣



黃英賢(左)與女伴阿盧阿什。

網上圖片候選部長,成為澳洲首位公開同性戀身份的内閣官員。

然而,黃英賢卻對工黨的反同性婚姻合法化立場表示支持,因此遭同性戀權益倡議者視為「叛徒」,遭猛烈抨擊。黃英賢當時稱自己「是工黨一員」,會支持工黨政策,但強調其個人取向與黨的政策無關。她去年在工黨發布會上,宣稱支持婚姻平等。

美聯社/法新社/綜合報道

罕見雙子宮印婦誕仔仔

印度28歲女子德維日前成功剖腹誕下一對健康仔仔(見圖),但這位媽媽與別不同,因為她擁有雙子宮,兩個嬰兒更是分別在兩個子宮中生長,而且懷孕時間分別相差一個月。醫生指這種情況實在罕見,全球每年可能只有一宗個案,幾率是5,000萬分之一。

已經有一子一女的德維,一直以為今次只是普通的雙胞胎,但直至胎兒作動,醫生檢查後,方知道她原來有兩個子宮。一對「仔仔」分別是在兩個連續的經期內受孕,均屬早產,分別重4磅4安士和3磅3安士。

德維雖然對何謂雙子宮症一頭霧水,但仍然滿心喜悅。她說「原以為兩子會十足餅印,慶幸他們樣子長得不同。謝謝神,帶給我新的生活!」

《每日郵報》



清晨吸煙更易上癮患癌



不少煙民愛在大清早吸一口煙抖擻精神,但美國研究人員指出,清晨尤其是起床後1小時內吸煙,罹患癌症的風險會大大增加。清晨起床吸煙或會吸入更多尼古丁及其他煙草毒素,亦更容易使人上癮,產生更強的尼古丁依賴性。

美國賓夕法尼亞州立醫學院研究人員對4,775名肺病患者及2,835名沒患癌的煙民進行分析,發現與起床1小時後吸煙相比,起床後31分鐘至1小時內吸煙,罹患肺癌機率高31%;起床後半小時內吸煙,罹患肺癌的幾率則高出79%。

研究人員向患頭頸癌的煙民作相同實驗,亦發現起床後31分鐘至1小時內吸煙,患頭頸癌機率高42%;起床後半小時內吸煙,患此癌的機率亦高出59%。

研究人員建議,即使煙民不能戒除煙癮,也盡量勿在早晨起床後立即吸煙,以減少尼古丁對人體的傷害。 華新社

女性亦可患前列腺癌

前列腺疾病通常被認為是男性的專利,但奧地利科學家最新研究證實,女性也有前列腺,女性也可能患上前列腺癌。

奧地利維也納醫科大學的迪特利希在報告中指出,他們在女性體內發現了前列腺,這是一種圍繞著女性尿道的腺體。這些腺體位於女性尿道後部,具有同男性前列腺腺體相似的醫學特性。這些腺體在胚胎時期與男

性前列腺同源,也受內分泌的影響與控制。

科學家對25名女子進行的檢查數據顯示,有14名女子的前列腺特异性抗原、鹼性磷酸酶和雄激素受體等數據出現異常。在男性身上,這些數據異常就意味著前列腺可能出現病變。科學家據此認為,女性也會出現前列腺問題,產生以排尿不適為主的一系列症狀。 綜合報道



李孟賢望高企,宣佈競選連任三藩市市長。

李孟賢「違諾」爭連任三藩市長

美國三藩市市長李孟賢終於打破堅持7個月的不參選市長承諾,前日向市選務處遞交文件,正式參加今年11月的選舉。今屆市長選舉至少有3位重量級華裔參加,參選總人數達36位,李孟賢參選將增添變數,令競爭更加激烈。

於三藩市服務逾30年的李孟賢,任內順利完成平衡預算、任命新警察局長、員工福利計劃改革等事項,其低調行事及務實的作風獲得相當多選民認同。他於過去近7個月內堅決否認參選市長,但臨近周五遞交市長選舉文件截止期,李孟賢最終「反口」,前日遞交參選文件。

有選民不認同李孟賢的決定,認為他違背承諾、失去民心。李孟賢在遞交遞交文件時,被一位70多歲的老人反覆質問為何反口,李孟賢當時沒有回應,其後表示會向選民明確交待。

4年一度的三藩市市長選舉今屆尤為激烈,至今已有36位參選人,包括加州參議員余胤良、三藩市市議會主席邱信福、市府律師赫雷拉、卸任市議員阿里奧圖、達夫蒂等。

根據三藩市最新民調,528位受訪者中有35%將第一順序投給李孟賢,第1至3順序支持他的總數超過50%。 中新社

俄試射12彈頭新洲際導彈

俄羅斯昨日成功試射一枚「萊涅爾」(Liner)新型海基洲際彈道導彈,這枚新型導彈能夠攜帶12枚分導式彈頭,比布拉瓦導彈的攜彈能力大一倍,並能一次攜帶多種不同類型的彈頭。

據馬克耶夫國家導彈研究中心稱,今年5月20日,按照國家導彈試射計劃,北方艦隊的葉卡捷琳堡號潛艇成功試射一枚「萊涅爾」洲際彈道導彈。

馬克耶夫國家導彈研究中心指出,新型的海基洲際彈道導彈「萊涅爾」在推重比(推力和自身重量比率)的優化方面超過英國、中國、俄羅斯、美國和法國的所有現代固體燃料導彈。在攜彈能力方面,由4個中型火箭推進級組成的「萊涅爾」導彈,不遜於美國的二叉戟II型導彈。 中通社